

哈斯托称拒绝以色列足球队参赛 表明牛头党干部坚定的立场和态度



印尼斗争民主党秘书长哈斯托

【本报讯】印尼斗争民主党秘书长哈斯托表示，并不担心印度尼西亚被取消承办U-20世界杯资格后，会对印尼斗争民主党在大选中产生影响。

据称，国际足联取我国作为U-20世界杯主办国的资格，是因为有些人拒绝以色列国家足球队参赛的结果，而印尼斗争民主党是参与拒绝的政党之一。

3月30日，哈斯托指出，我们的行动不是基于选举考量，而是根据意识形态、信仰、宪法、历史而采取行动，并展望未来。

此外，哈斯托认为政党的可选性下降和增长是理所当然的事情。有一群人希望印尼斗争民主党对以色列采取坚定的立场。人们想要一个有强烈原则的未来领导者。所有干部都必须承担党的决定的一切后果。正是通过这一事件，人们会看到印尼斗争民主党干部坚定的立场和态度，即使它会产生选举后果。

印尼斗争民主党成为一个强烈拒绝以色列作为U-20世界杯参与者之一的政党。印尼斗争民主党干部的两位地方领导人科斯特德(I Wayan Koster)与甘贾尔都拒绝以色列国家足球队在其管辖区内出现。

在以色列国家足球队被拒绝之后，国际足联正式取消了将在印度尼西亚举办U-20世界杯资格。一些民间团体对此归咎于印尼斗争民主党。(亮剑)

埃里克将再游说国际足联 避免遭到最严厉的制裁措施

【本报讯】印尼全国足球协会(PSSI)总主席埃里克(Erick Thohir)透露称，国际足联(FIFA)将采取的最严厉制裁措施，很可能是禁止我国参加国际足球赛项。

埃里克于3月31日在雅加达总统府说：“我们当然不希望我国受到严厉制裁的威胁，即作为足球国

家对或俱乐部都不能参加世界比赛。”

他指出，倘若我国足球队受到制裁将会出现倒退及受到严重挫折，如同2015年至2016年曾经历的情况相似。

埃里克也评估该制裁行动将对广大的社区产生负面影响，因为许多方面都有参与我国足球的业

务。尽管如此，他自承，仍有比较宽松的制裁方式，如行政制裁或仅替换U-20世界杯足球赛举办国。

因此埃里克承诺将与国际足联持续进行磋商，以免受到最严厉的制裁。他说：“虽然受到制裁但不会是严重的，我们还不知道，是否在行政上的制裁还不知道，让我们等待



印尼全国足球协会总主席埃里克

吧。然而不要与2015年发生的那样。” (Ing)

民复党称2024年大选 很难出现强强联盟

【本报讯】民族复兴党副总书记扎吉鲁尔(Jazilul Fawaid)声称，2024年总统选举中的强强联盟构思很难实现，民族复兴党对实现强强联盟的构思感到悲观。

3月30日，在雅加达阿玛尼酒店发布的题为《2024年总统选举的竞争版图：78个选区调查的汇总》的民意调查后，扎吉鲁尔指出，如果我们观察目前的目标规模，确实很难实现一个强强联盟。

时下，强强联盟的构思可谓满城风雨，当印尼斗争民主党与由从业党、国民使命党和团结建设党组建的印度尼西亚统一联盟(KIB)，以及由大印尼行动

党-民族复兴党组建的大印尼复兴联盟(KIR)合并为一个强强联盟。这个强强联盟的成员除了民族民主党外，还包括支持佐科维-马鲁夫政府的政党。

扎吉鲁尔表示，目前的客观条件表明，有三个联盟，即KIB、KIR和由民族民主党、民主党和公正福利党(KPPI)。就调查结果而言，各联盟都从可选性方面分享选票，没有任何一方占主导地位。从政党的成分来看，只有一个政党有资格独立提名或拥有“黄金票数”。因此，强强联盟就很难实现了。

(亮剑)

民族民主党曾考虑提选科菲花 作为变革联盟总统候选人阿尼斯的副座

【本报讯】民族民主党(NasDem)承认，本党正考虑将东爪省省长科菲花(Khofifah Indar Parawansa)作为变革联盟推选的总统候选人阿尼斯(Anies Baswedan)的副总统候选人，因为科菲花也是伊联(NU)圈内知名人士。

民族民主党中央理事会主席陶菲克(Taufik Basari)于3月30日在雅加达史纳延国会大厦说：“实际上已有来自各方的许多考虑，其中在爪哇岛的人物就是科菲花。民族民主党也考虑了此事。”

陶菲克表示，民族民主党基于数种考量因素，



左起：阿尼斯和科菲花

为阿尼斯物色的副总统候选人已考虑到科菲花。其中考虑到科菲花是东爪哇省长，并拥有大量群众支

持的基地，从而有能力为阿尼斯获得更多的选票。他说：“如果科菲花与阿尼斯成为搭档，拥有的群众

人数将对阿尼斯很有利。”

即便如此，民族民主党不愿意野心勃勃地推动科菲花成为阿尼斯的副总统候选人，因为决定权是在阿尼斯及必须与变革联盟的其它政党讨论。陶菲克说：“我再次重申，我们已全权交给阿尼斯决定其副总统搭档，所以让此事自然而然地进行，同时我们也须与其它政党共同讨论。”

除了民族民主党之外，前副总统尤素夫·卡拉(Jusuf Kalla)也提议科菲花成为阿尼斯的副总统候选人。据悉，卡拉提议的阿尼斯搭档有多人。(Ing)

国民使命党权衡大选强强联盟利弊

【本报讯】3月28日，国民使命党副总书记苏善多(Yandri Susanto)表示，国民使命党仍在权衡2024年总统选举中的强强联盟的构思。国民使命党将保持谨慎，并密切关注联盟的机会，很多事情仍需要达成一致。为什么要组建这样的联盟，是不是得到什么任务，然后哪一位将获得哪个席位，必须先达成一致。

苏善多强调说，到目前为止，还没有一个政党或联盟就总统候选人和副



左起：国民使命党总主席祖基菲和副总书记苏善多

总统候选人达成一致。包括由国民使命党、团结建设党和从业党组建的印度

尼西亚统一联盟(KIB)。因此，政党之间的沟通仍然是动态的。我们并不担

心KIB成员与其他各方建立沟通。没有什么可以得出结论的，包括是否有人加入或组成了一个强强联盟，这仍是一个构思而已。因此，沟通继续畅通无阻，无法阻断。

进行强强联盟的构思是由从业党总主席艾朗卡提出来的。艾朗卡坦言，组建一个强强联盟以赢得2024年大选的机会。

3月25日，艾朗卡表示，各方的强强联盟始终有利于印度尼西亚，所以等待宣布的日子吧。(亮剑)

从业党发出加入变革联盟的信号 表明2024年之前的政治版图将出现大变动？

【本报讯】从业党总主席艾朗卡出席了民族民主党于3月26日举行的联合开斋活动，变革联盟的政党精英出席了此次活动，如民主党总主席阿古斯、民族民主党总统候选人阿尼斯、团结建设党代表鲁斯里(Rusli Effendi)、从业党资深政治家尤素夫·卡拉和公正福利党秘书长阿尔哈希·阿布巴卡(Aboe Bakar Alhabsyi)。

当时，从业党资深政治家尤素夫·卡拉向艾朗卡发出建议，让从业党加入变革联盟。从业党是印度尼西亚统一联盟(KIB)的一部分。民族民主党、公正福利党和民主党共同组建了变革联盟。从业党将加入变革联盟并组建强强联盟的信号，也来自艾朗卡在共同开斋后的声明中。艾朗卡表示，就强强联盟

何时宣布就行了。各方的强强联盟将使印度尼西亚受益，所以我们正在等待宣布的日期。

从业党加入变革联盟的信号被认为对国民使命党和团结建设党而言具有政治信号。战略代数量调查机构执行主任阿里夫基(Arifki Chaniag)指出，我发现，从业党出席共同开斋活动，也是对国民使命党和民族复兴党的提醒，即在KIB中表现不一致，特别是两个政党的议会席位远低于从业党。因为到目前为止，国民使命党和团结建设党明确支持KIB以外的人物作为总统候选人。国民使命党曾多次提

名甘贾尔-埃里克，团结建设党也经常提出将善迪亚卡推选为总统候选人。但是当从业党开始有动作时，好像国民使命党、团结建设党显得惊慌失措，并冒犯了KIB的神圣承诺。可是在我看来，其实是这两个政党先有动作，因此这对国民使命党和团结建设党来说是一个挑战，无论他们是否仍然致力于加入印度尼西亚统一联盟。特别是现在团结建设党的罗米(Romahurmuziy)与其他政党走得很近，却从不谈论KIB内部干部的潜力。

从业党不是变革联盟的一部分，但艾朗卡与变革联盟的精英一起出现在

共同开斋上，可以协调改变2024年的政治版图。我发现，从业党是一个能被各界接受的政党。我们看到一些报道，国民使命党和团结建设党抗议这一“神圣承诺”，表明他们担心从业党是否会支持KIB以外的其他总统候选人。但对从业党而言，考虑到从业党是议会中的第三大政党，而国民使命党和团结建设党的议会席位远远低于从业党，这似乎并不令人担忧。

政治传播专家徐鸿平(Emrus Sihombing)评估说，实际上，艾朗卡和变革联盟精英在开斋活动中的会面，并不意味着从业党将加入民族民主党、公正福

利党和民主党的联盟。这是非常不稳定的，我们无法预测，因为联盟是基于务实的，而不是意识形态的。实用主义者必须是流动的，不能保证民族民主党、民主党和公正福利党与从业党共同组建一个联盟。这次聚会是一次非正式会议，因此党内精英很可能讨论了一些公开的事情。此外，媒体也出席了开斋活动。所以可以说，不能保证从业党会加入变革联盟。这是非常动态的。

我认为，从业党很难加入变革联盟。因为从业党本身已提名艾朗卡为总统候选人，而变革联盟却提名阿尼斯。谈判

有关两位候选人的问题会是很紧张的。如果出现谈判，谈判也将非常艰难。艾朗卡不会愿意成为阿尼斯的副总统候选人，这是因为从业党是仅次于印尼斗争民主党和大印尼行动党的第三大党。然而，阿尼斯没有政党，是议价能力不高的总统候选人。我却认为，从业党加入印尼斗争民主党、国民使命党、团结建设党和民族复兴党组成大联盟的可能性更大，并鉴于从来没有出现过从业党是在野党的历史。因此，从业党肯定会加入一个有很大获胜机会的政党或总统候选人。而且，艾朗卡若成为印尼斗争民主党推选的副总统候选人的话，艾朗卡肯定会欣然接受，鉴于印尼斗争民主党的可选性从业党高得多。(亮剑)